

5G

今年“双11”略显“静悄悄”

本报讯（记者 鲁超）2022年“双11”正式收官，今年虽然天猫、京东等平台均未公布2022年“双11”最终交易数据，但各个电商平台表示扎根实体经济，见证消费活力。

“今年‘双11’没咋在网店买东西，感觉很多电商的价格与平时差不多，优惠不明显。”家住海亚·春天小区的陈华说，对比下来，虽没发现有趁机涨价的情况出现，但优惠促销幅度一般，“很多电商平时就经常有领取优惠券和满减之类活动。”家住田园小区的张玲玲女士则表示，自己常买

的商品大多是化妆品及服装，今年“双11”并没有在网上购买这类商品。“实体店里许多服装的折扣力度也不小，而且现场试穿。化妆品在实体店购买也方便咨询和试用，感觉心里更踏实。”

“‘双11’在京东上购买了汽车用的机油，比平时便宜了几十块钱，但不如前年‘双11’优惠幅度大。”家住睢阳区的高力表示，“在京东自营购物，产品质量比较有把握，还能选择线下维修店进行免费保养或安装，而且京东在全国各地都有物流仓，我11月11日晚下单，次日傍晚就收到了。”

据天猫方面介绍，今年“双11”稳中向好，交易规模与去年

持平。天猫更加关注增长质量，回归经营本质，为商家创造更大长期价值；进一步从场景、物流、价格等方面优化消费者体验，让消费者买得更实惠、更放心。

数字经济正在更好地服务于实体经济发展。据悉，今年“双11”是参与商家最多元化的一届，超过2100万个商品参与“双11”。开售第一个小时，102个品牌成交额过亿元，其中中国货品牌超过一半。各个品牌在“双11”期间不仅收获了成交，还收获了更多品牌会员，会员成交额同比增长100%的品牌超过5600个，成为品牌“复购”的主力军。

此外，根据阿里巴巴11月11日发布的《2022天猫双11社

会价值报告》显示，“双11”期间，直播间累计卖出3549万件农货，160个国家乡村振兴重点帮扶县的农货销售额同比增长35%，4.6万多款农货销售额同比增长超100%。绿色生活方式持续引领潮流，超1633万人购买绿色商品，替换装的购买量同比增加34%，超700万人参与了手机回收。

除了淘宝、天猫、京东以外，抖音等直播平台也加入到今年“双11”促销大军之中。更加多元化的购物平台及渠道，更日常化的促销方式，使得今年的“双11”看起来有点“静悄悄”，但消费者在消费时更趋于理性，越来越多的消费者选择“只买需要的”，购物时也更看重性价比。

“双11”后 警惕退款、快递诈骗

本报融媒体记者 宋云层

11月13日，家住北海路的刘燕接到一网店“客服”电话，称“双11”，刘燕在他们店购买的羽绒服因刘燕所在的区域暂时不能发货，要为刘燕办理退款业务，并为她发来了办理退款服务的链接。刘燕“双11”确实买了一件羽绒服，挂断电话后，刘燕打开链接，看到是让她填写个人信息及银行卡号等信息。刘燕心想，平时商家给她退款都是直接原路退还到支付宝里，这次怎么突然要她填写这些信息？她赶紧打开淘宝，发现还没发货，就与客服取得联系。客服告诉刘燕，刘燕所在的区域可以发货，因订单太多，按交易先后顺序发货，让刘燕

耐心等待。并提醒刘燕，即使需要办理退款业务，也是原路返回，不再提供账号信息，让她不要随意泄露个人信息。

警方提醒，“双11”过后，以“质量问题退款”“货物丢失”等借口行骗的居多，常见的骗局有退款诈骗、快递诈骗等。

退款诈骗的套路多为：不法分子常以“退款”或“退货”为由假扮客服，要求消费者点击其提供的“钓鱼网站”链接，盗取持卡人的银行卡密码及动态验证码。警方提示要谨慎对待自称网购客服的电话或短信，切莫泄露银行卡账号、密码等信息。

快递诈骗套路多为：不法分子从非法渠道获得客户信息、假快递单等，随后冒

充快递员提前联系受骗者，把假货送到消费者手中，称“货到付款”以骗取钱财。警方提示签收包裹前，务必按官网的信息核实对方身份，并确认是否是自己的包裹。在取货之后，记得把自己的个人信息从包裹上抹去，避免个人信息泄露。

警方提醒，拒绝向任何陌生人转账、汇款，不要在陌生链接中付款，不要接受陌生文件或随意扫描陌生二维码付款。收到退款信息时请仔细辨认，正规的退款流程是在官方网站或APP上进行操作的，购物网站的退款不会让你输入银行卡、密码等信息。任何一个验证码都有可能和您的款项相关，都不要告知他人。

图① 11月11日，夏邑县会亭镇一电商工作人员直播销售打火机产品。王高超 摄
图② 11月11日，宁陵县逻岗镇吴园村老伯农庄合作社员工在红薯基地直播带货。吕忠籍 摄



我市高质量推进建人口抽样调查工作

截至目前，全市住房单元数已登记上报99%

本报讯（记者 张凌伟）11月13日，记者从市统计局获悉，自2022年人口抽样调查工作开展以来，我市高度重视，精心谋划，主动作为，以“五到位”夯实业务基础，提升工作效率，高质量推进人口抽样调查工作。截至目前，全市住房单元数已登记上报99%。

工作部署到位。我市按国家、省工作部署，多举措扎实推进人口抽样调查工作，确保调查工作有力有效开展，数据质量客观全面真实。

组织保障到位。借鉴以往各类大型

普查工作经验，提前谋划。制订“两员”选调与培训工作方案，对全市各级参加调查的工作人员进行知识培训；申请财政预算，购买手持电子终端(PAD)等调查工具，为调查工作准备。

压实责任到位。市、县两级统计部门领导分片包干，工作重心下沉，深入一线指导，统筹做好疫情防控与人口抽样调查工作。

部门沟通到位。人口调查工作开始后，多次与民政、卫健等部门沟通联系，将登记数据和有关部门行政登记记

录及管理资料进行比对，供调查人员现场调查使用，以防遗漏。

氛围营造到位。各地调查人员在核查和入户登记前期及入户登记阶段，通过网络传播、挂横幅、发放资料形式开展全方位宣传，营造了良好社会氛围。

进度通报到位。11月1日以来，每日对工作进度、调查质量张榜公布；市、县两级每周在经济运行调度会上通报抽样调查工作，市、县政府分管领导督促指导到位，及时发现并解决问题，确保人口抽样调查效率、质量双提升。

据悉，此次人口抽样调查工作，全市1000余名调查员将抽取近800个村(居)进行调查，覆盖全市所有乡(镇、街道)。有利于查清今年以来我市人口在数量、素质、结构、分布及居住等方面的变化情况，为科学制定国民经济和社会发展规划提供科学准确的统计信息支持。与往年不同，本次调查员采用的是手持电子终端(PAD)现场填报的方式录入，在提高了工作效率的同时，也避免了二次输入的麻烦，为人口统计适应大数据、互联网时代的改革和发展奠定了基础。

用爱心延续他人生命

宁陵县14人成功捐献造血干细胞

献血者李珍在省人民医院进行了造血干细胞的采集，这是该县第二例造血干细胞捐献者。省、市红十字会及宁陵县卫生部门有关领导到省人民医院看望李珍，为她送上捐献造血干细胞荣誉证书。

领导的关怀更激励了该县志愿者奉献爱心的热情。更重要的是，志愿者看到捐献者身体健康没受到任何影响。尤其是在卫生系统采集造血干细胞加入中华骨髓库逐渐成为一种自觉行为。

2019年8月27日，时年38岁的宇陵县城关卫生院医生马振在省人民医院捐献出200毫升造血干细胞，给上海一位白血病患者带来了第二次“生命”。2020年10月22日，宁陵县90后眼科医生陈展在省人民医院细胞采集室捐献了造血

干细胞。2021年4月，宁陵县疾控中心医务工作者郭红庆成功捐献250毫升造血干细胞悬液，给浙江杭州一位女性白血病患者送去生命希望；半年后的11月16日，在洛阳市中心医院造血干细胞采集室，郭红庆再次为杭州这名患者捐献淋巴细胞，一年内两次捐献，在宁陵县造血干细胞捐献史上写下了浓墨重彩的一页……“无偿献血是救人，捐献造血干细胞更是救人。帮人要帮到底呀，我时刻都在准备着！”郭红庆朴实的话语中充满大爱之情。

2021年5月28日，商丘市造血干细胞志愿者招募活动在宁陵县清水河广场举行。该县100余名驻村第一书记和医务工作者踊跃参与血样采集。当日，宁

陵县驻村第一书记捐献造血干细胞志愿服务队成立。

据宁陵县红十字会秘书长赵红杰介绍，随着社会的进步和信息的发展，捐献造血干细胞正在被越来越多的宁陵人所了解和接受，广大医务工作者、驻村第一书记等纷纷采集造血干细胞加入中华骨髓库，不少90后的捐献者纷纷涌现。

“目前，商丘市共有46例干细胞捐献者，仅宁陵县就有14例，占比近三分之一。其中有13例来自宁陵县卫生系统，医护人员救死扶伤的精神可见一斑。”宁陵县红十字会负责人陈展说，“目前，宁陵县中医院的潘洁、董亚坤两名医生已接到省红十字会的通知，已经配型成功，正在等待采集。”

我市完成自建房安全专项整治工作

本报讯（记者 鲁超）11月11日，记者从商丘市住建局获悉，我市全面落实省自建房安全专项整治工作安排，依法依规彻查自建房安全隐患。紧扣排查隐患、认定隐患、整改隐患等三个关键环节，采取“五动五查”措施。目前，全市规定范围内自建房屋排查和整改均已完成，正有序推进“回头看”工作。

强化督导流动查。抽调市直部门人员组成10个督查组，各自包一个县（市、区），开展流动性暗查暗访，对督导情况采取日调度、周通报，全面掌握排查整治情况。督导过程中发现突出问题300余处，已全部督促整改完成。

部门推动双向查。采取“乡镇和部门双向排查”方式，落实属地和行业“双向驱动”，组织开展行业领域排查整治，抽调专门人员和技术力量对所有自建房屋进行全面复核复查，确保排查工作全面彻底。

发动群众主动查。制作宣传视频50余条、宣传节目20余期、工作简报40期，大力营造氛围，提升广大群众的知晓率，让广大群众自觉参与、自觉开展、自觉监督。

专家干部互动查。依托全市住建系统优势，由施工、监理、勘察设计等企业专家300余人，专业技术人员580余人及具有相关建筑职称人员组成的2.8万余人的房屋排查队伍，到基层一线，实地判别自建房安全性，为自建房安全隐患排查工作提供技术支撑和业务指导。

强化督导流动查。抽调市直部门人员组成10个督查组，各自包一个县（市、区），开展流动性暗查暗访，对督导情况采取日调度、周通报，全面掌握排查整治情况。督导过程中发现突出问题300余处，已全部督促整改完成。

部门推动双向查。采取“乡镇和部门双向排查”方式，落实属地和行业“双向驱动”，组织开展行业领域排查整治，抽调专门人员和技术力量对所有自建房屋进行全面复核复查，确保排查工作全面彻底。

发动群众主动查。制作宣传视频50余条、宣传节目20余期、工作简报40期，大力营造氛围，提升广大群众的知晓率，让广大群众自觉参与、自觉开展、自觉监督。

专家干部互动查。依托全市住建系统优势，由施工、监理、勘察设计等企业专家300余人，专业技术人员580余人及具有相关建筑职称人员组成的2.8万余人的房屋排查队伍，到基层一线，实地判别自建房安全性，为自建房安全隐患排查工作提供技术支撑和业务指导。

郑州首家酒店

为“商丘好人”道德模范提供免费住宿

本报讯（记者 吴海良）11月8日，在郑州市龙湖镇祥云路，“商丘好人”免费住宿酒店揭牌仪式在龙湖镇维婉酒店举行。自此，“商丘好人”、道德模范凭相关证件可到该酒店免费住宿。

据悉，该酒店总经理安万营系民权县北关镇人，曾被评为河南省防汛救灾身边好人、商丘市劳动模范。多年来，在事业上打拼的同时，他始终坚持做公益。“我要尽我所能回报家乡，感恩家乡父老对我创业的支持。”安万营说。他承诺，今后，“商丘好人”、道德模范凭有效证件，即可在本酒店免费住宿。

“中国好人”、商丘市道德模范、民权县好人志愿服务队队长唐

志发告诉记者，这是郑州第一家为“商丘好人”、道德模范提供免费住宿的酒店，也是在礼遇、关心、尊崇好人工作上又一新的举措。他表示，下一步，民权县好人志愿服务队将继续为“商丘好人”提供更多优质服务，让更多人关爱、礼遇身边好人及道德模范，让德者有所得、好人有好报。

据介绍，经各爱心团体和个人的积极推荐，经商丘市帮扶商丘好人协会考察确认，商丘任亿商务酒店、柘城恒天时尚酒店、永城维也纳3好商务酒店、郑州维婉酒店为“商丘好人”提供免费入住礼遇关爱服务，“商丘好人”、道德模范凭商丘好人证和身份证证可免费入住。

乔楼乡白庄村

党建引领 同心共谱和谐曲

本报讯（吕忠籍）11月13日，走进宁陵县乔楼乡白庄村，只见一排排别致小楼错落有致，一片片桃林郁郁葱葱，孟李沟清澈的河水倒映着白墙黛瓦。曾经名不见经传的小村如今变成了远近闻名、宜居宜业宜游的示范村。

白庄村是宁陵县委统战部的帮扶村。近年来，白庄村始终把开展民族团结进步创建工作作为一项重要任务来抓，切实改善群众生活、生产环境，解决村内种植、养殖户的商品外销问题，受益人群2000

多人，年增经济效益300万元。新建文化活动广场900平方米，栽植绿化树木，安装体育器材，为群众提供了文化、体育活动场地，提高了群众的文化生活。该村倾力打造以“生态休闲观光”为主题的生态特色旅游村庄，桃树种植由2015年的350余亩发展到目前的1200多亩，并带动周边村桃树种植2000余亩，仅桃树种植每年给本村村民增加效益350多万元，走出了一条党建引领把方向、民族团结聚力量、乡村振兴绘新图的同心之路。



11月12日，村民在民权县林七乡瑞旭产业园蔬菜大棚采摘黄瓜。近年来，该乡财政所加大对种植业扶持推动力度，促进产业发展，使村民增收增收。
朱光伟 摄

柘城建业春天里二期、三期交房公告

柘城建业春天里二期、三期已竣工且验收合格，达到交房标准，具备交房条件。现二期定于2022年11月26日—2022年11月27日、三期定于2022年12月30日在柘城建业春天里售楼部办理交房手续，恭迎各位业主届时光临。

办理交房手续需携带好相关资料及费用：

- 1.交房通知书原件。
- 2.《商品房买卖合同》原件、买受人身份证件原件和复印件5份。
- 3.购房已交款项的发票原件或复印件。
- 4.买受人一寸免冠照片两张。
- 5.预交一年(二期2022年12月31日前交房的，交房时退返)。

（若您因故不能亲自前来而委托他人代办交房手续，应告知代理人携带由您亲笔签名的授权委托书及双方身份证件原件和复印件各一份前来办理手续。）

交房时间：上午9:00—12:00
下午2:00—6:00

交房地点：柘城建业春天里售楼部

交房楼栋：20#、21#、22#、30#、31#、32#、33#、35#

咨询热线：0370—3096666

特此公告！

商丘市创元房地产开发有限公司

2022年11月10日